



Tipul locuinței : Cabană
detașată

grădină : privat

locuință : 129 m²

locație : Monforte Del Cid

intrigă : 618 m²

dormitoare : 3

toalete : 2

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN MONFORTE DEL CID Vile de construcție nouă în Monforte del Cid, cu terenul de golf la doar 3 minute de casă și chiar lângă orașele Alicante și Elche, unde veți găsi o gamă largă de oferte culturale, gastronomice, de agrement și desigur coasta. Plajele cu nisip auriu ale Mediteranei la doar un pas de noua ta casa, un spațiu în care te poți bucura oricând de zile de soare și mare. Vile situate la 3 minute de centrul sportiv al terenului de golf Alenda Golf, ceea ce îl face locația perfectă pentru a vă bucura de liniștea unei urbanizări liniștite, dar au toate serviciile lângă casă (la doar 12 minute de Aeroportul Alicante-Elche). Urbanizarea este o comunitate care reunește tot ce este mai bun din viața modernă și liniștea mediului natural (Fără taxe de comunitate). Descoperiți eleganța și confortul acestei frumoase vile independente de 108m² sau 128m² (posibilitate de două dimensiuni de locuință), concepută pentru a vă oferi un stil de viață excepțional, toate la parter. Situată în prestigioasa Urbanizare, această proprietate vă oferă o experiență de locuit unică și de calitate. Pe terenuri de 618m², oferindu-vă un spațiu amplu pentru a vă bucura atât de interior, cât și de exterior. Bucurați-vă de intimitatea oferită de această cabană independentă, unde vă puteți relaxa în propria grădină, puteți crea o oază de liniște sau chiar adăugați o piscină pentru a vă bucura de zilele calde de vară. Casa este distribuită în două suprafețe mari: Zona de zi: Unde găsim un living mare cu o bucatarie deschisă de tip birou (mobiliere de bucatarie inclus) care face legătura cu pridvorul mare și modern prin cele două ferestre mari ale sale, lasând loc celei amenajate. Zona exterioară și de ce nu... piscină. Lumina inundă fiecare colț datorită ferestrelor mari din living, care se deschid spre verandă, un spațiu modern și funcțional care te invită să te bucuri din plin de în aer liber. Imaginați-vă că vă petreceți după-amiezi cu familia și prietenii, înconjurat de un mediu senin și natural. Ca un plus de spațiu dispune de o zonă de spălare amplasată strategic în distribuția locuinței unde va fi foarte ușor accesibilă din orice punct al locuinței. Zona de noapte sau de odihnă: În această zonă găsim 3 dormitoare. Dormitorul principal are un dressing mare și baie proprie. În plus, o a doua baie pentru a deservei restul dormitoarelor și locuințelor. Aici nu vei găsi doar o comunitate rezidențială, ci un loc în care natura și eleganța se împletesc pentru a-ți oferi un stil de viață de neegalat. Fie că îți stabilești reședința permanentă, te bucuri de o casă de vacanță sau investești în viitor, această vilă este perfectă pentru tine. Urbanizare privată aproape de principalele orașe din provincia Alicante, la 15 minute cu mașina de Elche și Alicante, precum și de aeroport și de cele mai bune plaje. Urbanizarea este situată într-un mediu liniștit în apropierea terenului de golf Alenda din Monforte del Cid.